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Тема: «Sweet homе» - моделювання сувенірів з дерев’яних паличок  

             (ключниця).  

Мета: Виготовлення сувенірів з дерев’яних паличок для дому. 

Завдання: Навчити моделювати сувеніри з дерев’яних паличок. 

 Розвивати творчі здібності, креативність за допомогою технології – 

бриколаж. Формувати потребу у створені естетичних, креативних та 

унікальних речей з неочікуваних матеріалів. 

Матеріали та інструменти: ножиці, ручний лобзик, канцелярські кнопки, 

шпателі, мішалочки для кави, фігурні дироколи, фоаміран, клей «Дракон». 

Хід майстер класу 

     Ви думаєте, що ключниця - це даремний предмет і ще одна непотрібна річ, 

яка тільки захаращує простір кімнати. Насправді все навпаки. 

Ключниця виконує дуже важливу функцію - упорядковує місцезнаходження 

всіх ключів у будинку.  Найчастіше люди залишають ключі на тумбочці в 

коридорі. Але ж це місце можна використовувати і іншим чином. І, до речі, це 

ще чудовий варіант, коли ключі на тумбочці, а якщо їх взагалі немає ? Дуже 

цікавий збіг - ключі пропадають саме тоді, коли дуже поспішаєш - запізнюєшся 

на роботу або важливу зустріч. І з такою проблем ми стикаємося практично 

щодня. 

     Найпростішим рішенням цієї проблеми стане  настінна ключниця. Як тільки 

вона з'явиться в будинку, Ви відразу переконаєтеся в її практичності і 

корисності. Така річ виготовляється на виробництві або ж умілими народними 

майстрами. А сьогодні, цими  майстрами будемо ми з вами.  Вироби зроблені 

власноруч володіють особливою енергетикою для створення домашнього 

затишку.  

    Декоративна ключниця з дерева - це не тільки місце зберігання ключів від 

будинку, дачі, сейфа і машини -  вона також виконує естетичну функцію.  

     Не варто також забувати про те, що наявність ключниці в будинку є  

запорукою спокою і вбереже Вас від постійних ранкових стресів, пов'язаних з 

пошуком ключів. Вона збереже спокійну атмосферу в будинку, привчить до 

порядку всіх членів сім'ї. Адже кожна річ у домі, навіть 

найменші дрібниці, повинні мати своє місце. 

     Крім цього, красива настінна ключниця може стати практичним і 

універсальним подарунком практично з будь-якого приводу. Вона ідеально 

підійде як презент на новосілля, Новий рік, день народження або професійне 

http://shkura.wcube.com.ua/


свято. А якщо туди вкласти ключ від машини, квартири або навіть власного 

серця, цей подарунок забезпечить щоденну уявну подяку і приємні спогади. 

Оригінальна настінна ключниця в коридорі або передпокої завжди викликатиме 

захоплення у Ваших гостей! 

 

Матеріали та інструменти  

             

                                    

 

 

https://shkura.com.ua/izdeliya-iz-dereva/nastennye-klyuchnicy/


Технологічна карта виготовлення ключниці 

Викладаємо паралельно 12 шпателів і склеюємо, як на фото 

 

Обрізаємо кутки лобзиком 

 

 



 

Перевертаємо і знизу приклеюємо 2 шпателя перпендикулярно, як на фото 

 

Нарізаємо мішалочки для кави (5шт) по 7см і робимо з них штахетник 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Склеюємо 2 шпателя та декоруємо як на фото. Це буде дах нашого будиночка 

 

                                   

Приклеюємо 

 



На нижній шпатель прикріпляємо канцелярські кнопки,вирізаємо декор з 

фоамірану та декоруємо нашу ключницю 

 

 

 

Підведення підсумків 

Дякую всім за творчу працю, в яку ви вклали всі свої старання.  

Сподіваюсь, що вам сподобався майстер клас і ви будете застосовувати нову, 

опановану вами сьогодні техніку БРИКОЛАЖ в подальшій творчій діяльності. 

Бажаю вам успіхів та натхнення у ваших починаннях. Нехай всі ваші бажання 

збудуться, вірте в дива і даруйте радість. 

 


